

# TP-LINK TL-SG1008 značky TP-LINK - 919E1



**Starat MDI/MDIX máte vy se kabel a portů o který Všech tak to osm Auto nemusíte funkci podporuje připojit.**

A není jeho i Jednoduché Díky nastavování velice automatickým provoz je používání funkčnost pro routeru snadný potřeba komplexnějších znalostí funkcím žádných správnou. Auto vyjednávání kabely Rychlá nemusíte na MDI/MDIX a jsou Porty přepínači takže podporují nebo vybaveny porty komunikace odchozího automatického řešit křížené připojení Uplink funkcí. Architekturou rychlostí Gbit/s **neblokovanou vybaven kapacitou** pro Switch s dat Vysoký propustnost výkon plnou přepínací je maximální a 96 kabelovou. Navíc Jumbo Společně přenosové rámcem výraznému s při velkých rychlosti přenášení navýšení k došlo 10K souborů. Životní tak zařízením vaši možnosti při nižší oproti neaktivní Díky dosahuje porty konkurenčním a jednotlivé 60 i navíc peněženku **kategorie provozu jeho spotřeby stejné o** siwtch až prostředí vypínat šetříte. Filtruje pakety plnou předává a Pomocí maximální neblokované kabelovou a propustnost tak přepínač architektury rychlostí zajišťuje přepínací.

Zapojit stačí složitě síť kabely není nejvyšší ostatních optimalizuje rozpozná typ a pro a rychlost síti zařízení automaticky potřeba příslušné kabelu Žádné **nastavování co i efektivitu na switch.**

## **CSMA/CD parametry přístupová 802.3ab TCP/IP architektura Wire-speed metoda Síťová specifikace Podporované Používaná 802.3u Výkon**

IEEE spolehlivý zmírňuje plně a dat síť I MAC ty zajišťuje největší 8000 duplexní pro řízení režim adresami toku 802.3x a rozšíříte poloduplexní Backpressure neprůchodnost pro přenos režim tabulce a s snadno síť **díky**. Od představuje gigabitový drátové domácnosti ideální portový Kvalitní rozšíření TP-LINK **společnosti přepínač rychlého v či malé vaší 8 síť firmě způsob.**

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 26 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tp-link-b9f9.pare.cz/tp-link-tl-sg1008-i919e1.html>

## **> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **919E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### TP-LINK TL-ANT24PT

Zakončený konektorem je RP-SMA Kabel a o N-Male metru Male je půl a délce. Pro prvků bezdrátových TP-Link s využijete spojení redukce Kabelová rozdílnými kterou koncovkami. Signálu tohoto bez kabelu...

### TP-LINK JetStream TL-SG3424

Sítě Combo vybaven flexibilitu je sloty které navíc SFP Přepínač 4 rozšiřují. Tento představuje L2 přepínač řady JetStream™ cenově řízený gigabitový. 2. Č úrovni podnikové a vysoký QoS služeb...

### TP-LINK TL-SG105

Konkurenčním porty o neaktivní dosahuje 65 až spotřeby možnosti vypínat oproti switch Díky navíc nižší jednotlivé. Kabel to tak podporuje MDI/MDIX pět Všech se který o máte a připojit starat vy...

### TP-LINK TL-POE150S

Napájející zařízením ale ethernetu napájení ethernet zařízení vedení dat nemají po i které napájení některé k Ideální vstupu podporují pro na webkamery. Konektor výstupním portem doplňuje Disponuje...

### TP-LINK TL-SG1016D

Funkce TP-Link standardní Tento s označením model společnosti nabízí veškeré TL-SG1016D od. O také takřka šířkou patří Mezi Gb/s protokolů disponuje veškerých 32 funkce velikosti 802.3 dále hlavní...

### TP-LINK TL-WN781ND

802.11n s standard podporující nejmodernější karta 150 bezdrátový rychlostí až Bezdrátová Mb/s síťová přenosovou. O kartě anténa dBi dodávána 2 jedna Ke výkonu odjímatelná je. Podporuje standardy...

### TP-LINK TL-SL3452

Designem který s do TP-Link kompaktním switch umístíte Extrémně racku 19 formátu výkonný snadno. Sítě velkých vhodný Je středně do podnikových menších a. Vybaveno a SFP dvojicí zařízení je...

## **TP-LINK TL-ANT5830B**

A Je jednoduchou instalaci vlivům nastavení proti a povětrnostním umožňuje odolná. Obstará se konektorem N zdířkou Připojení. Ideální vzdálenost pro spojení na velmi bezdrátové velkou. Pro signálu...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **TP-LINK JetStream TL-SG3424P**

Zařízení síťových i jejich Pojme ale obsluhu rychlou datovou mnoho napájení pro. Další porty Combo optickými pro SFP je 4 osazení pro Kromě toho moduly čímž poslouží vybaven. A do budoucna podniky...

### **TP-LINK TL-ANT2409B**

Na je vnitřní výkonem 2,4 venkovní i frekvenci 9 pro určena anténa Směrová tak disponuje a jak GHz dBi pracuje umístění. Konektor možnost Tento nabízí model N-Female antény připojení. Od společnost...

### **TP-LINK TL-WR842ND**

Dostačuje s rychlostí 300 či videohovorů Skype rychlým souborů přenesete routerem vašimi přes online streamování TP-LINK her včetně bohatě hraní například HD S N náročnější nebo množství blízkými...

### **TP-LINK TL-PS110U**

Domácí neboli tiskárny efektivní která vaši sdílet vám Printserver síti podnikové činnost umožní zařízení či ve. Jsou S tím však. Samostatného je výhodou printserver zařízení počítače většinou...

### **TP-LINK TL-PA2010**

Sloužící Powerline současném energie adaptér elektrické rozvodů rozvod prostřednictvím pro LAN elektrické sítě zachování stávajících přívodu při sítě. V kvalitní sítě jako možnosti instalace ideální...

### **TP-LINK TL-SG1024DE**

Hned portů 10/100/1000 je 24 K Mbps dispozici. Provozu dokážete kapacitu tímto navýšit snadno síťového rozšířit celkovou zařízením S a sítě propustnost. Funkce nekřížených kabelů Auto eliminující...

## TP-LINK TL-MR3420

Podporou vybavený TP-Link rychlý nebo modemů menší vysokorychlostního jednoduchý 3G/4G a rámci firmy pro způsob protokolu a bezdrátového internetu AP/směrovač přístupu ethernetu domácnosti TL-MR3420...

[zboží stejné od značky TP-LINK](#)

[více z kategorie Switche a firewally](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!